



“东席漫读”阅享会： 把手艺和社会责任结合，让工匠更有价值

7月4日下午，“东席漫读”阅享会常州经开区品牌阅读分享会走进遥观镇灵通展览系统股份有限公司。本次活动由常州经开区新时代文明实践中心指导，常州经开区党群工作部主办。

本场“东席漫读”阅享会邀请到了常州老三集团有限公司工会主席、全国三八红旗手、中国好人、中国纺织大工匠李承霞作为嘉宾。李承霞在现场进行《劳动创造幸福，奋斗成就梦想》主题分享，从个人经历出发，向现场来自灵通展览系统股份有限公司的工人、车间主任们介绍自己的奋斗历程。

“人生的成长，始于自我觉醒；人生的进步，始于自我改变。”李承霞向在座的各位工人们介绍起自己从一名缝纫工成长为中国纺织大工匠的历程。从走上服装制作岗位起，李承霞便在工作中不断学习服装制作的各个步骤、积极创新工作方法，将谋生的工作做成一项对社会有意义的事业，并对其永远充满热情。

李承霞向观众们介绍：“服装制作有十几个环节，需要用到数台机器，从业多年，我把每个环节的工作都了解清楚，每台机器也能熟



讲座现场

练使用。”她说：“头脑里学进去的知识、掌握的技能才是自己的，对我们工人来说，企业有可能会倒闭，但学到的技能是跟随一生的，去哪儿都能用上。”李承霞用朴素的语言向观众们讲述自己的想法：“成为全国人大代表以后，我不断学习，法律、计算机、英语……我都学了一点，这些都对我的工作起到了很大帮助。”从一名对计算机一窍不通的缝纫工人，到能够独立制作讲课所用的PPT，李承霞用行动证明了学习的重要性。

“未来，我梦想做一名大国工

匠。每当我站在工作室里，手拿剪刀，制作出一件件精美的服装时，我都能感受到一种无比的满足和成就感。”李承霞说，“我会将这份热爱和专注投入到每一个细节中，从布料选材到设计，从制作到完工，每一步都力求完美。我相信只有用心去感受每一个细节，才能够创作出真正有价值的产品。”

讲座最后，李承霞鼓励在场的观众们：“我相信，只有将自己的手艺与社会责任相结合，才能够让工匠这个职业更加有意义和价值。”

陈云龙/文 邹嘉丞/摄

常州首个交通工程执法教育基地落成

7月3日，常州市首个交通工程执法教育基地落成并开展首次教育培训工作。

常州市交通工程执法教育基地依托312国道常州横林至湖塘东段工程项目智慧展厅建设而成，设置

了交通工程质量安全、建设市场、污染防治等重点领域执法普法宣传内容，同时依托展厅会议室、工艺技术展示区、产业工人培训中心等，以讲座授课、实景课堂、“邀约式”检查、案例剖析及“送专家、送技术、送服

务”到基层行动等方式，开展交通工程执法教育服务工作。

当天，常州市交通执法支队在刚落成的教育基地内开展了交通重点建设工程“执法服务进工地”安全教育培训。 祁剑锋 葛小林

借口导航有误，一的哥“绕路”被处罚

近日，常州一的哥因“绕路”被立案处罚。

现代快报记者从常州交通执法支队获悉，7月2日21时许，市民李先生从常州奔牛机场乘出租车至新北区安家明都超市下车，到达目的地行驶里程数为26.6公里，共付车费84元，李先生感觉收费较高，拨打12328电话投诉。

7月3日上午接到投诉后，常州市交通运输综合行政执法支队一大队执法人员立即开展调查，执法人员调取了出租车内当时音视频等资料，经调查核实，该车司机在本次营运过程中未经乘客允许私自从高架行驶，到达目的地行驶里程数为26.6公里，该目的地正常路线只有14公里左右，确实存在

故意绕路的违法行为。

在掌握相关证据后，执法人员立即对涉事驾驶员进行了行政处罚，并责令将绕行的车费退还乘客。涉事司机表示，当时走高架路线是自己导航有误，但执法人员告知，出租车驾驶员应为乘客推荐近距离合理路线，此次行驶里程已超出正常路线12公里。 周龙 葛小林

暑假首日，16个儿童骨折进了医院

每年暑假，都是儿童摔伤、骨折、溺水、车祸等意外伤害的高发时节。脱离了学校的约束，孩子们放飞自我，畅快地享受假期，但意外伤害也伴随而来。现代快报记者从常州市儿童医院了解到，仅7月1日，市儿童医院骨科病房就收治16例骨折儿童。

杨小霞 陆文杰

家住常州武进的6岁男孩明明(化名)在爸爸妈妈的陪同下去小区楼下的单杠上玩耍，爸爸妈妈聊天的时候，明明的小手没有抓稳，突然从单杠上摔了下来，整个身体的重量都压在稚嫩的左手手臂上，

当时手臂就摔变形了。

在明明撕心裂肺的哭声中，爸爸妈妈一人抱着他，一人固定着他受伤的手臂，紧急把他送到儿童医院。医院检查，左肘关节平片显示：左肱骨髁上骨折。

与明明有着相似经历的还有8岁的男孩涛涛(化名)。涛涛妈妈说：“暑期旅游计划已经安排好了，这还没来得及实施，孩子就骨折了。”

涛涛平时爱玩滑板，想着出去玩可能走路比较多，爸爸妈妈就同意他把滑板带着。

出门前，涛涛先练练手，没想到刚下过雨的路上太湿滑，涛涛一脚踩上滑板，还没站稳就摔了一跤。一开始，爸爸妈妈以为是脱臼了，到医院拍了片子才发现，尺骨

远端骨折伴桡骨远端骨折。

14岁男孩球球(化名)特别好打篮球，是学校篮球队的前锋。终于熬到期末考试考完，小伙伴们迫不及待地上场了。没想到，运球突破的同时，球球被冲上来的小伙伴撞倒了。

看到他抱着腿躺在地上不停地呻吟，小伙伴们七手八脚地打电话喊家长，然后送到儿童医院一看，胫腓骨骨折。

据悉，暑假以来，市儿童医院骨科门诊量比平时增加了三成，大多为意外受伤的孩子，其中骨折需要住院手术的30余名，经过救治，孩子们均已脱离危险，儿童医院骨科医务人员正加班加点保障孩子们的骨骼健康。

“常爱童心”，关注青海学生“心”健康

6月29日至7月3日，常州市儿童医院心脏中心/胸外科、儿内科、医学影像科专家团队飞越2000多公里，来到青海省海南州共和县，与青海省海南州人民医院医务人员一起，开展“常爱童心”先天性心脏病筛查工作。

本次活动是“常爱童心”公益项目首度牵手青海省海南州共和县儿童。常州市儿童医院先天性心脏病筛查团队与青海省海南州人民医院医务人员先后来到共和县当地两所学校，为2362名初中生进行心脏听诊及体检，为初筛出的300余名学生进行心脏超声检查。其中，发现先天性心脏病30余人。经过专家团队集中再次会诊，确诊其中5人需要通过手术进行救治。

常州市儿童医院院长周栋介绍，及时发现儿童患先天性心脏病非常重要，因为大部分先天性心脏病会影响儿童的生长发育，严重的还会危及生命。希望通过这样的公益

活动，为海南州共和县的儿童改善现有的健康状态，也为家长和学校解决后顾之忧。后期，确诊疾病并符合手术指征的先心病儿童将在当地有关部门的组织下，前往常州市儿童医院进行手术治疗。“常爱童心”先天性心脏病救助项目将进行精准资助，减轻患儿家庭经济负担。

据悉，“常爱童心”先天性心脏病救助项目由共青团常州市委员会、常州市慈善总会、常州市卫生健康委员会联合发起，其前身是始于2008年的“捐出一张废纸，奉献一片爱心”救助先天性心脏病慈善公益活动。从救助常州本地家庭困难的先天性心脏病患儿，到覆盖常州新市民子女，甚至走出常州，把爱心播撒到万里之外的帕米尔高原。16年间，项目累计为187名符合救助条件的先天性心脏病患儿成功实施“补心”手术，其中包括9名新疆乌恰儿童。

杨小霞 陆文杰

常州机场新开哈尔滨-常州-西宁航线

记者昨日从常州机场获悉，7月10日起，常州机场计划新开哈尔滨-常州-西宁航线，这条航线由龙江航空执飞，机型A320，航班号LT6673/4，每周一三五七执行。

据悉，LT6673(哈尔滨-常州-西宁)航班06:25从哈尔滨起飞，09:50抵达常州；10:50从常州起飞，14:00抵达西宁。LT6674(西宁-常州-哈尔滨)航

班15:00从西宁起飞，17:50抵达常州；18:50从常州起飞，21:50抵达哈尔滨。这条新航线的开通，大大节省了旅客前往西宁的时间，仅需不到三个小时即可到达，同时加密了夏季旅游热点哈尔滨的航班。

此外，近日，常州机场新增威海、加密哈尔滨-青岛-吐鲁番等航线，方便旅客暑期出行。

贾赛 葛小林

首届龙城喜剧周欢乐开场



首届龙城喜剧周欢乐开场 通讯员供图

近日，“场开了笑”首届龙城喜剧周欢乐开场。作为2024常州文艺精品展演季小剧场单元的重点活动，本次“场开了笑”首届龙城喜剧周，不仅集聚了“江苏常州市滑稽剧团、有点意思俱乐部、醉月戏剧”在内的常州本土喜剧厂牌，还特别邀请了来自北京、“一年一度喜剧大赛”宝

藏选手“拿大顶剧社”，来自扬州的“江苏省木偶剧团”，在喜剧周活动期间，将通过多种形式的喜剧表演和艺术交流，丰富市民精神文化生活，推动文旅融合创新发展。中国邮政常州市城中分公司推出了首届龙城喜剧周定制明信片。

查叶娟 葛小林